

打造南京北部新城区

# 燕子矶新城将有三条地铁线经过

快报讯(记者 赵丹丹)燕子矶作为长江三大名矶之首,有着“万里长江第一矶”的美称。为推动燕子矶地区华丽“蝶变”,南京市规划和自然资源局以“生态、文化、品质、服务、创新”为导向,探索出一条以生态优先、规划引领、完善配套、更新发展为特色的规划资源实践道路。现代快报记者了解到,未来,燕子矶新城将有三条地铁线经过,分别为地铁1号线北延线、6号线以及7号线。

据介绍,燕子矶地区规划形成“一带、三心、六片区、多廊道”的历史山水格局与现代城市景观有机融合的空间布局结构。依托长江、幕府山两道生态界面,通过城市设计,将诸多资源有机融入开发进程中。幕燕区域整合、衔接、强化设计,塑造形成山水共融特色地标式景观节点——幕燕滨江风光带,目前幕燕滨江公园已建成并对外开放,成为市民休闲游憩的好去处。同时,严格控制滨江建筑高度、立面、体型和开发强度,通过规划引领,加强土地供给,该区域实现从城市边缘区、老工业基地转变为南京北部新城区、滨江人居之佳地的“两个转变目标”。

在配套设施方面,燕子矶新城将推进商贸综合体、品质酒店、区域总部落地,导入优质教育、医疗、养老等资源,仙林外校燕子矶校区等建成投入使用,加快推进观音门小学、燕子矶新城体育公园等设施建设。此外,启动燕子矶新城和燕路以西924厂等片区城市更新工



作,开展一般历史地段保护规划,优化片区规划,让城市居民看得见山、望得见水。规划的燕子矶老镇一般历史地段,保留了历史建筑和历史街巷肌理等要素,将依托山水、老镇等资源,打造有历史有文化的滨江小镇。

未来,燕子矶新城的交通十分便利,共有三条地铁线经过,分别

为地铁1号线北延线、6号线以及7号线。1号线北延线在区域内设置燕子矶站、笆斗山站、二桥公园站;6号线在区域内设置吉祥庵站、神农路站;7号线在区域内设晓庄站、万寿村站。未来这里25分钟可以抵达新街口,50分钟抵达禄口机场,10分钟抵达南京火车站,35分钟抵达南京南站。

## 南京多条公交线路有调整 还将开辟3条新线

快报讯(通讯员 宁交执 记者 李娜)8月2日,记者从南京市交通综合执法局获悉,为优化玄武大道公交线网布局,减少公交线网重复率,降低长距离公交线路里程,提升运行效率,自8月6日首班车起,公交70路、146路、331路等三条线路调整,同步公交107路、130路停运。

70路首末站调整:仙居雅苑—鼓楼公交总站。服务时间:仙居雅苑5:10—21:00;鼓楼公交总站6:10—22:00。

换乘方案:羊山北路、学典路、文枢西路、文枢东路、文枢西路周边的乘客,可乘坐调整后的146路前往地铁4号线聚宝山站;前往主城区的市民可改乘公交50路。

146路首末站调整:羊山北路总站—月苑南路。服务时间:羊山北路总站5:15—20:15;月苑南路6:00—21:00。

331路首末站调整:南京开发区一九乡河西路。服务时间:南京开发区5:30—21:00;九乡河西路6:30—22:00。

107路因该线路重复率较高,且客流稀少,同时331路调整后,已基本覆盖原107路运营功能,107路同步停止运行。

130路因该线路与70路、97路重复率较高,同时优化70路已基本覆盖原130路运营功能,130路同步停止运行。

记者还了解到,为方便市民出行,近期,南京将新辟175路、177路、974路公交。

为填补尧红路、红山路、幕府南路中段等路段公交线网空白,同时为做好与即将开通的地铁7号线路面公共交通配套工作,现结合公交场站等资源,自8月8日首班车起,新辟公交175路、177路。

新辟175路。首末站:尧佳路东—水关桥。

新辟177路。首末站:尧佳路东—仙居雅苑。

上述两线均采用无人售票方式运营,执行单一票价2元,支持IC卡等电子支付方式付费。

自8月6日首班车起,新辟“谷里总站至宋家”的公交线路,线路番号为974路。



扫码了解 公交线调整详情 扫码了解 3条新线详情

# 超300亿元!胡军代言理财产品暴雷

来看看明星代言需要承担什么责任

近日,玖富集团旗下的悟空理财暴雷的消息冲上热搜,资金受到损失的投资者将维权矛头直指曾为该理财App代言的演员胡军,认为是出于对代言人的信任才购买该理财产品的。

8月1日,胡军工作室发布声明称,胡军的代言合约已于2020年6月结束。近年来,明星代言产品频频翻车,那么作为代言人的他们,又需要承担什么样的责任呢?

现代快报+记者 陈子秋 邱骅悦

## 悟空理财暴雷,涉及资金300多亿元

现代快报记者了解到,2014年9月,玖富集团旗下悟空理财正式上线。2020年起,悟空理财开始出现兑付困难的情况,根据相关媒体报道,目前悟空理财涉及金额300多亿元,出借人数量超过34万人。

记者在黑猫投诉平台上看到,关于悟空理财的投诉信息高达12353条,有用户表示,自己的资金无法赎回,被迫兑换成金豆用于在玖富集体旗下商城消费,商城里的

## 胡军工作室:代言合约已于2020年6月结束

8月1日,胡军工作室发布声明表示,2018年接到玖富悟空理财的代言邀约后,胡军曾委托律师和专业团队对其资质进行过核实。胡军先生本人也注册成为该产品的用户,并在体验后签署了代言协议,履行了代言人的相关义务。

胡军工作室表示,代言合约已于2020年6月正式结束。之后因相关要求,其产品在做出调整过程中出现的清退缓慢等相关问题,胡军

商品兑换价格远远高于市场价格。根据天眼查官网的搜索结果,悟空理财所属的玖富数科科技集团有限责任公司,自身风险高达457条。其中,该公司在2022年6月30日曾因未按时履行法律义务而被强制执行。同时,公司的部分股权还处于出质状态。

现代快报记者注意到,玖富数科公司还因民间借贷纠纷而被多次起诉。

## 律师:尽到相应义务,一般不用承担连带责任

近年来,明星代言翻车的情况比比皆是,在收取高额代言费的同时,他们是否需要在自己代言产品出现问题时承担责任呢?江苏新高的律师事务所律师鲍曼表示,一般情况下,此类问题由广告主承担责任,广告代言人只有在明知或应知广告虚假仍代言的情况下,才与广告主一起承担连带责任。

根据广告法第56条规定,发布虚假广告欺骗、误导消费者并使其合法权益受到损害的,承担责任者为广告主,广告代言人只有在明知或应知广告虚假仍代言的情况下,才与广告主一起承担连带责任。“因此,如胡军在声明中所说,自己在接到玖富悟空理财的代言邀约后,曾委托律师和专业团队对其资质进行过核实,这就意味着其尽到了审查义务和一般人的注意义务,一般情况下,不会承担连带责任。”



胡军代言的玖富广告 网络截图

## 延伸阅读

广告代言人代言虚假广告可能会承担的法律责任

### ●民事责任——连带赔偿

广告法第五十六条规定,在代言“关系消费者生命健康的商品或者服务的虚假广告,造成消费者损害”的,广告代言人就有可能承担民事责任。而代言不涉及到消费者生命健康的商品和服务的虚假广告时,广告代言人要是“明知或者应知”广告虚假,也可能与广告主、广告经营者、广告发布者承担连带赔偿责任。

### ●行政责任——没收违法所得并罚款

广告法第六十二条规定,广告代言人明知或者应知广告虚假

仍在广告中对商品、服务作推荐、证明的,由市场监督管理部门没收违法所得,并处违法所得一倍以上二倍以下的罚款。而且第三十八条规定,在受到行政处罚未满三年,其无法再次代言广告。

### ●刑事责任——集资诈骗等犯罪的共犯

虽然我国刑法规定了虚假广告罪,但其犯罪主体并非广告代言人。因此除非广告代言人同时具有广告主、广告经营者、广告发布者的身份,否则不会涉及虚假广告罪。